

# 化验单险将幸福葬送 小手术揭露“幕后真凶”

## 祸不单行 男男女女的问题

结婚三年,小两口一直想要个孩子,可如莹始终怀孕未果,于是大鹏带妻子去医院检查。结果出来却让大鹏轰然心碎——妻子被查出患有严重的宫颈糜烂,导致不孕。大鹏嘴上不说,心里却七上八下的。这是因为出于工作需要,大鹏时常天南地北地出差,一去就是个把月,回到家里也很疲惫,感到心有余而力不足。现在查出妻子有这样的病,大鹏不敢想象——妻子真的会“红杏出墙”么?虽然自己不能时刻陪伴在她身边,但不管出差多远,他们都会有联系,电话、邮件、MSN,爱情始终没有过降温。但大鹏也不无担心,在这个千变万化的时代,什么可能都是存在的,毕竟妻子长期独守空房的滋味不好受……大鹏忍不住胡思乱想起来。

生活依旧,只是心理上的压力让大鹏日渐颓丧,对妻子的态度也逐日淡薄,经常借酒浇愁,无人倾诉,工作业绩也一落千丈。如莹也感觉到丈夫的变化,终日郁郁寡欢,经常委屈地偷哭。突然有一天,大鹏在如厕时感到尿流异样并伴有一种浓重的味道,时而阵阵隐痛。他担心是不是自己也染上了疾病,本已心力憔悴的他心情低落到了极点。带着些许悲观的情绪,大鹏来到了河南省军区医院求治,经过泌尿外科潘洪华医生的检查,确诊大鹏的病是包皮感染,其原因是因包皮过长,大量包皮垢引发包皮内板与阴茎头的炎症,应立即运用“格赛特”绣式光离子包皮系统进行医治。大鹏得知自己的病并不是由于性交原因导致的,才略有放松,也欣然接受了手术。

如莹(化名)是位靓丽的白领女性,她的丈夫大鹏事业成功,仪表堂堂。亲朋好友都对这对天造地设的绝配感到羡慕。然而这样一个看似幸福美满的家庭,却面临着无人知晓的“灾难”。



## 福可双至 轻轻松松地解答

虽然手术很快告捷,但几日来沉重的心理阴影让大鹏脸上始终没有一点笑容,治疗完毕后,大鹏有气无力地说了声“谢谢”,准备拂袖而去。潘医生看到大鹏这一反常的举动,就拉着他说:“小伙子,你是不是有什么苦衷啊?难道是因为不能生育?”听到潘医生如此尖锐的问话,大鹏顿时不知所言,只是不断地点着头。“你带你的妻子做个检查吧,她很有可能出现宫颈糜烂的状况。”潘医生的话让

大鹏顿感语塞,他结结巴巴地问:“您、您是怎么知道的?”潘医生说:“小伙子,像你这种情况也是挺常见的。因为你的包皮过长,过夫妻生活的时候,包皮垢很可能造成女性宫颈糜烂,而导致女性不孕。”潘医生这一番话就像两记善意的耳光,重重地打在大鹏的脸上。“真的太感谢您了,要不是您的点拨,我们还蒙在鼓里呢。”说完,他快步走出诊室,拨通了如莹的电话。

## 近视学生应首选 科视角膜塑形镜

市场上宣扬的近视矫正方法层出不穷多如牛毛。实际上,近视矫正医学界公认的只有三种方法:一是框架眼镜,二是激光手术,三是角膜塑形镜。

角膜塑形镜是近年来从欧美兴起的近视矫正方法,它不同于一般产品,是根据配戴者眼部数据量眼定制,一人一镜,利用无创伤物理方法矫正近视,提高裸眼视力。安全可逆,不会给人身造成任何伤害,是目前全球范围内首选应用的近视矫正方法。这种近视矫正方法相对于手术安全许多,晚上配戴,第二天即可恢复正常的裸眼视力,且可预估矫正效果,误差率很低,但价格比较昂贵,属于比较高端的近视矫正方法。

值得一提的是,角膜塑形镜不但可以矫正近视,还可以控制近视度数的不断加深,对中低度数的青少年近视患者来说意义重大。

目前真正原装进口且通过中国药监局批准的只有科视一家产品。

## 非手术矫正近视 首选科视

国际眼科专家齐备教授谈角膜塑形镜

应科视中国总部董事长兰子之邀,国际隐形眼镜教育协会理事、中国眼镜协会专业委员会委员、中国视光界权威专家齐备教授4月上旬到河南科视参加专家义诊。记者赶到现场,见到了正在暗室忙碌的齐备教授。

据齐教授介绍,现代角膜塑形镜是采用非手术的方法对角膜进行物理矫形治疗,即夜间佩戴一种与角膜表面几何形态相逆反的特殊设计的高透气性硬性角膜接触镜,通过泪液效应,重塑一个健康角膜,从而降低近视屈光度,提高裸眼视力,控制近视发展,它的最大特点就是能最有效地控制近视度数不再加深。

他还说,角膜塑形镜从20世纪60年代开始在美国研制,如今已经是第四代产品,随着学术理念和科学技术的迅猛发展,其设计理念、矫治效果达到了前所未有的境地。仅仅数天,便可以使600度内的近视患者达到1.0以上的裸眼视力,帮助近视患者摘掉眼镜。

最后齐教授告诉记者,科视角膜塑形镜1998年引入中国,最先通过了美国FDA和中国SFDA双认证,科视众多的分公司也成为国家认定的最为合格的角膜塑形镜验配机构。生产商Euclid公司位居世界三大视光产业公司之首,具备成熟完善的技术优势和强大的创新能力。患者在选择佩戴时,建议最好选择质量有保障的原装进口科视产品。

晚报记者 聂广利

郑州科视:农业路文化路向东200米路南  
爱眼热线:0371-63865050 63865058

## 【医疗科普】男性不育的预防

虽然男性不育原因复杂,种类繁多,但如果坚持良好的生活习惯,有一些男性不育症是完全可以预防和避免的。

- 第一,要按时接种疫苗,养成良好的个人卫生习惯,以预防各种危害男性生育能力的传染病。
- 第二,要从青春期开始做好性教育和卫生教育工作,掌握一定的性知识,了解男性生理特征和保健知识。
- 第三,要加强自我保护意识,尤其应做好职业防护。如果您经常接触放射性物质、高温及毒物,一定要严格按照操作规定和防护章程作业,千万不要疏忽大意。
- 第四,要注意对睾丸等生殖器官的保护,避免睾丸温度升高。如不要长时间骑自行车、泡热水澡、穿牛仔裤等。
- 第五,改变不良的习惯,戒烟戒酒;不要吃过于油腻的东西;另外还要注意避免接触生活中的有毒物品。
- 第六,应做好婚前检查工作。结婚以后要经常和你的妻子交流性生活中所遇到的问题。
- 第七,在夫妻生活中要互相配合、互相谅解,否则容易发生阳痿、早泄或射精异常等性功能障碍。

河南省军区医院泌尿中心  
省、市医保定点医院/无假日医院  
健康热线:0371-63876333  
地址:郑州市金水路18号  
网址:www.jqzy120.com



## 健康小指南



## 健康资讯

## 健康迎五一 关爱劳动者

# 治痔疮医疗援助活动正式启动

活动期间免挂号费、检查费;手术治疗费优惠50%;药费优惠10%

## 一、郑州原炮院肛肠诊疗中心开展治痔疮医疗援助活动

当前全球金融危机带来经济寒冬,许多人迫于当前经济压力,而忽略个人身体健康问题。解决老百姓“看病难、看病贵”也是当前我国医疗卫生改革的重点。郑州原炮院肛肠诊疗中心响应国家关于“建立基本医疗卫生制度、坚持公共医疗卫生的公益性质,为群众提供安全、有效、方便、价廉的医疗卫生服务”精神,携手医疗基金会,在五一国际劳动节来临之际,为回报广大建设者的辛勤劳动和付出,特献上一份实实在在的关爱——送健康送实惠,共同关注劳动者的健康,共建和谐家园医疗援助活动。

本活动于4月22日在原炮院肛肠诊疗中心全面启动。

## 二、领先的高新技术、低廉的平民价格,真情关爱劳动者

郑州原炮院肛肠诊疗中心是一所集教学科研、预防保健、临床诊疗为一体的,重点学科突出的部队医院,是经政府核准的合法医疗机构。

医院肛肠病诊疗中心应用高新技术、领先科技,微创治疗内痔、外痔、混合痔、高低位肛瘘、肛裂、肛门湿疣、肛周脓肿、直肠息肉、大便出血等肛肠疾病。手术时间短,出血量少,恢复快,无后遗症,术中术后全程无痛,随治随走,无需住院,不影响工作和学习。 聂广利 张玉韩

★温馨提示  
活动期间可享受:  
1.免专家咨询费、挂号费、检查费、会诊费;  
2.药费优惠10%;  
3.治疗费、手术费优惠50%;  
4.到门诊后所需的环节均由导医代办;  
5.新农合病人、特困社保病人、失业人员、下岗工人、复退军人、70岁以上老人、烈士家属、五保户、残疾人员、农民工,凭有效证明,除可享受以上1-4项优惠外,另可享受200元援助基金。  
援助热线:0371-61795999,67979933  
地址:郑州市建设东路24号(原炮院门诊三楼)肛肠诊疗中心  
网址: http://www.gcclzx.com

# 针对新型猪流感 专家说可防可控

似乎在一夜之间,猪流感席卷美国和墨西哥,并引发整个美洲乃至全球的担忧。世界卫生组织已宣布此次疫情为“具有国际影响的公共卫生紧急事态”。因此,需要加强对公众防控人感染猪流感病毒的健康知识宣传,提高公众的自我保护能力。

那么何谓猪流感?人如何感染猪流感?是否有预防猪流感的疫苗?中国疾病预防控制中心中心专家日前针对这些公众关心的问题进行了解答。同时,专家说,目前尚无疫苗预防人感染猪流感,但人感染猪流感是可防、可控、可治的。

## 何谓猪流感

专家指出,猪流感是一种由A型猪流感病毒引起的猪呼吸系统疾病,该病毒可在猪群中造成流感暴发。通常情况下,人类很少感染猪流感病毒。人感染猪流感的途径可能是通过接触受感染的生猪或接触被猪流感病毒感染的环境,或通过与感染猪流感病毒的人发生接触。

## 感染后症状与普通流感相似

人感染猪流感后的症状与普通人流感相似,包括发热、咳嗽、喉咙痛、身体疼痛、头痛、发冷和疲劳等,有些还会出现腹泻和呕吐,重者会继发肺炎和呼吸衰竭,甚至死亡。

## 无证据表明猪流感能通过食物传播

专家指出,目前尚无证据表明猪流感能通

过食物传播。因此,食用处理得当的熟猪肉和猪肉制品是安全的。

## 做好个人防护很重要

专家建议,前往疫情发生地区商务和旅行时,应了解当地疫情进展情况,做好个人防护,主要个人防护措施有:避免接触流感样症状(发热、咳嗽、流涕等)或肺炎等呼吸道病人;注意个人卫生,经常使用肥皂和清水洗手,尤其在咳嗽或打喷嚏后;避免接触生猪或前往有猪的场所;避免前往人群拥挤场所;咳嗽或打喷嚏时用纸巾遮住口鼻,然后将纸巾丢进垃圾桶;如在境外出现流感样症状(发热、咳嗽、流涕等),应立即就医(就医时应戴口罩),并向当地公共卫生机构和检验检疫部门说明。

亚飞 整理